



宽阔、硬朗的肩部线条搭配丝绸铅笔裙、雪纺衬衫等单品，绽放强势优雅魅力。

## 又美又飒 「力量感」穿搭



硬朗的线条下凸显女性曲线之美。



秋冬造型经常使用的黑、白、棕等色与少量红色配搭，提升亮眼度且显肤白。

在日益强调“女子力”的当下，“力量感”成为今季时装的关键词。都市现代女性的凌厉姿态，在挺括面料、利落裁剪以及超宽垫肩的烘托下愈发出挑。

受“力量感”风潮影响，纤弱蕾丝、轻盈薄纱逐渐被高高耸起的垫肩元素取代，超大廓形西装、细节丰富的衬衣甚至优雅知性的长裙，颇有些“万物皆可垫肩”的即视感。

而那些繁复的细节、挺括的面料和夸张的立体肩部设计，确实表现力更强，更能把服装穿出造型感。但廓形会让体形产生一定的“膨胀感”，与胖瘦无关，和气场有关。体形相对比较单薄的“时髦精”，能在宽垫肩里找到一份耀眼的时髦；胸背相对比较丰满的“时髦精”，则能在宽垫肩和“V”字领两者的加持下，展现出不失“力量感”的纤细。

另一方面，充满张力与视觉抓感的红色大面积在秀场上出现，给时尚界带来一丝“色彩震撼”。

(据《新快报》)



“力量感”最时尚的表现除了硬挺，还有无束缚长廓形的特性。



肩线是塑造“力量感”的绝好细节，不想造型过于强势，一条合身的直筒牛仔裤可以帮你达成愿望。



收腰及窄领的设计，会进一步强化造型穿搭的“力量感”与廓形感。



皮夹克自带一种“力量感”，今年流行的“大一码”皮夹克在彰显这一特质之外，还平添了松弛休闲的味道。